

„A Margit-hídnál állok”

kerékpártúra

2024. 04.20

E sorok írója, vagyis én olyat tettem, mint még sosem: este előre bepakoltam, ruhát előkészítettem, majd reggel 20 perccel kelés után elindultam. Milyen jó is volt! Ó! A HÉV repített én pedig a Margit-híd budai hídfőjénél arcomon a reggeli harmat pírjával ráültem a biciklire. Ekkor azonban feltűnt valami: a hátsó kerék nem suhan, hanem csörög. Egyetérthetünk abban, hogy egy biciklinél ez elég erőteljesen egészségtelen hang, így sajnos beigazolódtott: lyukas lett a kerekem. Ekkor hangzott el az írás címéül választott mondat a telefonba. Eldőlt, hogy ma nélkülem kell a Börzsönyben tekerni.

A következő eseményeket Juhász Zita utólagos elmesélése alapján rekonstruálom... :)

A csapat az iskola előtt úgy döntött, hogy látva a viharfelhőket, mint a madárfiókák anyjukat várva az eresz alá behúzódtak. Ősz vagy tavasz, október vagy április, kissé nehéz volt eldönteni, mert ugyanez történt fél éve is. Elég sok papírsebkeendő elfogyott ekkor, hiszen akkor tudták meg, hogy technikai okok miatt ezen a túrán személyem nem lesz üzemben.

Juhász Tanárnő érzéseivel küzdött, mert most ő maradt a sor hátulján és szeretett hitvese vezette az elsőket. Murphy-törvénye alapján a 12-es úton éppen ekkor jött busz, autósor, úri hintó, omnibusz, harci szekér, meg még ki tudja mi más így némi dudálás után átkelt a csoport.

Köves-mezőig szakaszosan haladtak és ott tartottak egy nagyobb szünetet. Az időjárás, mint egy pulóver: egy sima egy fordított. Nem várt látvány fogadta a csodálkozó tekinteteket: erdei nimfák csábítóan mozogtak, bár utólag kiderült, hogy szabadtéri aerobik óra van. Ilyenkor azért úgy sajnálom, hogy nem voltam ott. :P

Most jött a burkolat halmazállapotváltozása, de nem volt vészes ugyanakkor viszont csúszott, mint egy csapolt Kofola. Egy kis ijedség is előfordult, mert ahogy a mondás tartja: van fék nincs sírás, itt viszont nem volt fék. (Vagy nincs is ilyen mondás? )

Zebegény az Zebegény, így aki a hangulatra kíváncsi menjen el, mindenesetre Nagymarosnál a kompnál egy nagyobb pihenőt tartottak. Lángos és egyebei, tudják!

Van tanulsága a napnak? Igen. Tartalék belső szerszámokkal kell, esőben nem olyan rossz biciklizni, de jobb szép időben! Csók

Juhász Zita és Czene Gábor

